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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ 

για την αμοιβή εργασιών επισκευής εκτάκτων βλαβών υπηρεσιακών οχημάτων Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Θεσπρωτίας 

 

 

1. Η Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσπρωτίας (εφεξής Αρχή ή Δ.Α. Θεσπρωτίας) στο πλαίσιο της έρευνας αγοράς και προκειμένου 
καλύψει ανάγκες της, προς το σκοπό αποφυγής ακινητοποίησης του μηχανοκίνητου στόλου, χρειάζεται να προβεί στην 
αμοιβή εργασιών επισκευής οχημάτων. Κατόπιν τούτου καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τις προσφορές τους σε 
κλειστό φάκελο έως και την 9-10-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:30΄ στο Γραφείο Διαχείρισης Χρηματικού της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Θεσπρωτίας, στη διεύθυνση: Δ.Α. Θεσπρωτίας, Αγίων Αποστόλων 5, Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας, 1ος όροφος. 
 

2. Ο φάκελος της προσφοράς να αναγράφει τα κάτωθι στοιχεία: 
 

Προς την Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσπρωτίας 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ …………………………………………………………………………………. 
[αναγράφονται τα στοιχεία του προσφέροντος, δηλαδή: επωνυμία και τα απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας 

(ταχ. διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, e-mail)] 

Για την Πρόσκληση Έρευνας Αγοράς που αφορά την αμοιβή εργασιών επισκευής εκτάκτων βλαβών υπηρεσιακών 

οχημάτων Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσπρωτίας 

Αριθμός Πρόσκλησης Έρευνας Αγοράς: 8045/2420302001/24/8 - 7/10/2024 

  
3. Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει μόνο την Προσφορά, ενώ λοιπά δικαιολογητικά που τυχόν θα απαιτηθούν, όπως π.χ. 

νομιμοποιητικά έγγραφα Προμηθευτή, Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα 
(κύριας και επικουρικής ασφάλισης) κ.λπ. δεν θα υποβληθούν στην παρούσα φάση. 

 
4. Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προσφέροντα για χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την επομένη της 9-10-

2024. 
 

5. Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 9-10-2024, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 10:00΄ στο Γραφείο Διαχείρισης 
Χρηματικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσπρωτίας (Αγ. Αποστόλων 5 – Ηγουμενίτσα – 1ος όροφος), από τον Δ/ντή της Αρχής 
και σε περίπτωση κωλύματος αυτού από τον νόμιμο αναπληρωτή του. 

 
6. Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Φορέα 1057 Ειδικός Φορέας 201-1300200 «Διεύθυνση Αστυνομίας 

Θεσπρωτίας», Α.Λ.Ε. 2420302001, οικονομικού έτους 2024 και η πληρωμή αυτής θα γίνει με χρηματικό ένταλμα της 
Δ.Ε.Ε.Π.Δ./Γ.ΔΟ.Υ.Ε.Σ. 

 
7. Οι Προσφορές θα υποβληθούν σύμφωνα με υπόδειγμα Προσφοράς που θα αποστείλει η Υπηρεσία μας στους 

ενδιαφερόμενους, κατόπιν εκδήλωσης ενδιαφέροντός τους, το οποίο θα συμπληρωθεί από αυτούς, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα 
αναγραφόμενα των ακόλουθων παραγράφων: 
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8.1 Φόροι – Κρατήσεις: 

α. Εφόσον η συνολική καθαρή αξία της δαπάνης είναι ίση ή μεγαλύτερη του χρηματικού ποσού των χιλίων ευρώ 
(1.000,00€), τότε αυτή υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις σε ποσοστό 5,67416 %, ως ακολούθως: 

 2,72% υπέρ Τ.Α.Α.Σ. 

 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ. 

 τέλη χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων (Τ.Α.Α.Σ., Μ.Τ.Σ.) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του τέλους χαρτοσήμου (2%) 

 0,10% υπέρ Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) 

 τέλη χαρτοσήμου 3% επί της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (0,10%) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του ως άνω τέλους χαρτοσήμου (3%). 
β. Εφόσον η συνολική καθαρή αξία της δαπάνης είναι μικρότερη του χρηματικού ποσού των χιλίων ευρώ (1.000,00€), 

τότε αυτή υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις σε ποσοστό 5,57056 %, ως ακολούθως: 

 2,72% υπέρ Τ.Α.Α.Σ. 

 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ. 

 τέλη χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων (Τ.Α.Α.Σ., Μ.Τ.Σ.) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του τέλους χαρτοσήμου (2%) 
γ. Επίσης, κατά την πληρωμή της δαπάνης θα παρακρατείται φόρος εισοδήματος 8% για την παροχή υπηρεσιών όταν η 

καθαρή αξία του τιμολογίου υπερβαίνει τα 150,00€ (άρθρο 64 Ν.4172/2013). 
 

8.2 Απαιτήσεις εργασιών επισκευής: 
α. Το συνεργείο επισκευής των υπηρεσιακών οχημάτων θα πληροί τις προϋποθέσεις, νόμιμης λειτουργίας, κατάλληλης 

υλικοτεχνικής υποδομής, κατοχής ανάλογου εξοπλισμού για την πραγματοποίηση διαγνωστικών ελέγχων των 
οχημάτων, εξειδίκευσης του προσωπικού του και ασφαλούς φύλαξης των οχημάτων κατά το χρόνο παραμονής τους 
(καθ’ όλο το 24ωρο). 

β.  Η επισκευή των υπηρεσιακών οχημάτων θα γίνεται στην έδρα του Πάροχου και σύμφωνα με τις οδηγίες των 
κατασκευαστών. 

γ. Τα υπηρεσιακά οχήματα να παραδίδονται επισκευασμένα στην Επιτροπή που θα ορισθεί για το σκοπό αυτό άμεσα, 
όχι πέραν των τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία παραλαβής τους. 

δ. Ο Πάροχος υποχρεούται: 
- Να ικανοποιεί τυχόν αίτημα της Αρχής σχετικά με την αυξομείωση της ποσότητας των απαιτούμενων εργασιών με 

τις ίδιες συμφωνηθέντες τιμές. 
- Να προβεί στην άμεση επισκευή βλάβης που τυχόν, ο ίδιος ή υπάλληλός του, προκαλέσει στα υπηρεσιακά οχήματα, 

από παράλειψη ή αμέλεια, καθώς και στην επισκευή των ζημιών που τυχόν παρουσιαστούν ή συμβούν κατά το 
χρονικό διάστημα παραμονής των οχημάτων στο συνεργείο του, με δικά του έξοδα και ευθύνη. 

ε. Σε περίπτωση Πάροχου, ο οποίος έχει έδρα εκτός της Π.Ε. Θεσπρωτίας, αυτός υποχρεούται στην επισκευή (πλήρης 
αποκατάσταση βλάβης) είτε επιτόπου με κινητή μονάδα είτε μεταφέροντας τα οχήματα στην έδρα της επιχείρησής 
του, με μέσα και δαπάνες του ιδίου. Στις περιπτώσεις αυτές η αποστολή κινητής μονάδας ή η μεταφορά του οχήματος 
θα πραγματοποιείται άμεσα (αν όχι την ίδια ημέρα που ενημερώθηκε από την Αρχή, τότε την αμέσως επόμενη), ώστε 
να παραδίδονται αυτά κανονικά επισκευασμένα στην Επιτροπή παραλαβής εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών (από 
την ημερομηνία παραλαβής τους) στην έδρα της Αρχής (Αγ. Αποστόλων 5, Ηγουμενίτσα) με μέσα και δαπάνες του 
ιδίου. 

 
8. Πληροφορίες και υποδείγματα προσφορών παρέχονται από το Γραφείο Διαχείρισης Χρηματικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Θεσπρωτίας (Αγ. Αποστόλων 5 – Ηγουμενίτσα – 1ος όροφος, τηλ.: 2665028225, e-mail: adthesprotias.diax@astynomia.gr). 
 
 

Ο Διευθυντής 
Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Ιωάννης ΠΑΠΠΑΣ 
Αστυνομικός Διευθυντής 
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